

ТЕАТР ЛЮБИТЕЛЕЙ ИСКУССТВА

Полстолетия исполнилось драматическому коллективу актюбинского Дома культуры железнодорожников имени В. И. Ленина. В активе театра, неоднократно лауреата областных, республиканских, всесоюзных конкурсов и фестивалей, — десятки интересных работ. Среди них спектакли «Барabanщица», «Иркутская история», «Заре навстречу». Их смотрели жители многих районов области.

Много лет театром руководил заслуженный деятель культуры Казахской ССР А. Я. Гольдштейн. Сегодня он возглавляет городскую ансамбль ветеранов «Наставник». А на «капитанском мостике» отца сменила дочь Татьяна.

Сейчас в труппе около 50 человек. Это в основном школьники, студенты, инженеры, педагоги. Скоро они отметят еще один юбилей: вот уже почти четверть века театр носит почетное звание народного.

Г. МИФТАХОВ,
преподаватель Актюбинского высшего летного училища гражданской авиации, актер народного театра.

Казахстанская Правда

Сма-Ата

23 ИЮН 1982